



ЗМІСТ

ПЕРЕДМОВА	3
ПРАВО. ДЕРЖАВА. ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО	4
<i>Киян М.Ш., Окладна М.Г.</i> Вибірчі традиції українського суспільства та їх вплив на формування органів державної влади в Україні	4
<i>Кашаба О.Ю.</i> Еволюція поняття громадянського суспільства в Україні	11
<i>Перевалова Л.В., Незбрицький С.В., Мелікенцова В.А.</i> Актуальні питання правової охорони комерційної таємниці	18
<i>Аврамова О.Є., Воскресенська К.О.</i> Правовий статус технологічних парків за законодавством України	22
<i>Аврамова О.Є., Власенко Н.М.</i> Иностранные инвестиции в уставе предприятия: правовой и экономический аспект	26
<i>Аврамова О.Є., Бондаренко Д.О.</i> Правовое регулирование отношений между автором и работодателем	30
<i>Перевалова Л.В., Мережко Є.С.</i> Проблеми формування корпоративної культури в Україні	34
СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ МЕЖІ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	39
<i>Тихонова Л.А.</i> Социальная адаптация личности в информационном обществе.	39
ДУХОВНА КУЛЬТУРА УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	46
<i>Стасевська О.А.</i> Місце і роль етики в юридичній освіті	46
<i>Анучина Л.В., Грицаненко В.Г.,</i> Сучасні проблеми світової та національної культури	50
<i>Маліков В.В.</i> Гендерний аспект традиції наймитування в українській етнокulturі другої половини ХІХ – початку ХХ століть	53
ПРОБЛЕМИ ВИХОВАННЯ ТА ОСВІТИ МОЛОДІ	60
<i>Бадан А.А., Голікова О.М.</i> Театр англійських мініатюр як альтернативна методика формування комунікативної компетенції студентів вузу	60
<i>Петутина Е.А., Зверева Т.И., Василенко В.Д.,</i> Изменение ценностных ориентаций абитуриентов (По результатам социологического исследования НТУ «ХПИ» 2005-2010 гг.)	65

<i>Кузьменко О.В., Решетняк Н.Б.</i> Організація навчального спілкування студентів на семінарському занятті	69
ФІЛОСОФСЬКИ ПРОБЛЕМИ НАУКИ І ТЕХНІКИ	76
<i>Годзь Н.Б.</i> Исследования экологии с позиции философии и перспективы футурологии в данном контексте	76
<i>Голозубов А.В.</i> Вопрос о технике в работах философов франкфуртской школы в контексте утопического мышления	82
<i>Штанько В.И.</i> Инновационно-креативный потенциал человека в обществе знаний: проблемы формирования	94
ІНТЕГРАЦІЯ ФІЛОЛОГІЇ І ТЕХНІЧНИХ НАУК	104
<i>Васенко Л.А., Дубічинський В.В.,</i> Навчальна дисципліна «Прикладна лінгвістика» в Національному технічному університеті «ХПІ»	104
<i>Ржевская А.С., Ротова Н.В.</i> Особенности работы над вторичными текстами иностранных студентов неязыковых вузов	110
ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ	116
<i>Стригуль Л.С., Абсалямов К.Ю.</i> Дослідження існуючих методичних підходів аналізу фінансових показників діяльності підприємств	116
<i>Побережна Н.Н., Єрошок Г.В.</i> Аналіз показників фінансового потенціалу підприємств коксохімічної промисловості	121
<i>Лернер Ю.І., Богданова І.В.</i> Рейтингування банківської діяльності: сутність та значення	124
<i>Лернер Ю.І., Ткаченко О.Ф.,</i> Регулювання роботи комерційних банків Національним банком України	130
<i>Лернер Ю.І., Карєв В.Ю.</i> Підходи до визначення показників оцінки комерційного банку	136
<i>Кузьменко Л.В., Гетьман Ю.В.</i> Можливості поліпшення оцінювання використання основних засобів підприємства	142
<i>Піскунов Р.О., Дзядевич А.О.</i> Потокове регулювання банківськими ризиками	146
<i>Прус Ю.В.</i> Дослідження підходів до сутності та оцінки продуктивності Праці	152
<i>Мазнів Г.Є., Куцманд А.О.</i> Аналіз та контроль витрат підприємства в сучасних умовах господарювання	157
<i>Аврамова О.Е., Скибина О.С.</i> К проблеме инновационной деятельности управленческого персонала по реструктуризации предприятий	164
<i>Аврамова О.Е., Павлюк О.А.</i> Оценка эффективности управления персоналом на предприятии	168
ПАМ'ЯТКА АВТОРАМ	173